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[ImacTuKa y3[e4YKy BBHIIOIHAETCS IIPU KOPOTKOU y3He4YKe. JTa olepanus He CHUXKAaeT
YyBCTUTEJILHOCH IIOJIOBOTO YJieHa. MIHOrga, HO 9TO pefKo, IIPX YaCThIX pa3phiBaxX y3[eUKHy, Ha
Hell popMupyeTcs GpuOPO3HLIM YIaCTOK, M3-3a KOTOPOTO MOKET BO3HUKHYTH ITpekIeBpeMeHHas
agKynsauus. Bot B 9ToM crydae u OygeT apdeKTrHBHA IIacTUKa.

Ecnu roBopuTh 00 MHBA3UBHEIX METOOUKAX CHUKEHUS YYBCTBUTEILHOCTH TOJIOBKH, TO 10O
BHITIOJIHSIIOT 00pe3aHue, TU00 UCIIONIb3YIOT CIeIMAIbHBIN Tellh (THalypoHoasi KUCIIOTa), KOTOPHIT
BBOJISIT B T'OJIOBKY, THOO IIPOU3BOASAT JeHEPBALIHIO.



